数学　１－７
　　　　　　　　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps16 \o\ad(\s\up 15(なまえ),名前)（　　　　　　　　　　　）
①　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(つくえ),机)のEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(うえ),上)に、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(あか　),赤い)かみがEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(　まい),２枚)、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しろ　),白い)かみがEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(　まい),６枚)あります。
　　ぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なんまい),何枚)　ありますか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(まい),枚)　

②　エレベーターに、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おとこ),男)のEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひと),人)が７人、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(おんな),女)のEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(ひと),人)が２人EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(の　　),乗って)います。
ぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なんにん),何人)　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(の),乗)っていますか。　　　

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)　

③　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(すう),数)１Ｂには、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(だんし),男子)が６人と、EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(じょし),女子)が３人います。　ぜんぶでEQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なんにん),何人)
　いますか。

　　（EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(しき),式)）　　　　　　　　　　　

（こたえ）　　　　　　EQ \* jc2 \* "Font:AR丸ゴシック体M" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(にん),人)　

